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Zjistéte, jak spolu interaguji jednotlivé domény v Na/K — ATPase.

Ktery cleft (zahyb) je pravdépodobné aktivnim mistem cytochromu P450 ve struktufe
2H14?

Zjistéte, které aminokyseliny a jak interaguji s ligandy ve strukturach cytokininovych
receptorti. (LIGPLOT)

Porovnejte, jaké informace Vam poskytne PDB a PDBe pro jedno PDBID (napf.
2HI4), co ma PDBe navic? (v analyze sekvenci, ligandi, vizualizace struktury)
Pomoci funkce Wizard zjistéte, co vSe se vi o zeatinu — Kolik je struktur se zeatinem?
Pomoci funkce Wizard zjistéte, které proteiny se strukturné nejvice podobaji PDBID
2HI4, ptipadn¢ 3T4T.

Pomoci funkce Wizard zjistéte, které ¢asti proteinu 3T4T mohou byt fosforylovany
(Motif search)

Porovnejte, ¢im se lisi vazebna mista pro ATP a ADP pomoci PDBeSite. Vizualizujte
JMolem.

Ke které aminokyselin¢ se nejcastéji vazi sodik a draslik?

Pomoci PDBePisa zjistéte jaka je kvartérni struktura proteinu PDBID 3T4T.

Jak vypada kvartérni struktura proteinu 1stm? Z kolika podjednotek je sloZzena?
Pomoci EMDB si prohlédnéte struktury vir. Ktera struktura viru ma nejlepsi
rozliSeni?

Na volné dostupnych vizualiza¢nich strankach WebCSD, nebo s pomoci programu
Mercury (http://www.ccdc.cam.ac.uk/free_services/teaching/)si prohlédnéte a analyzujte:
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Jak dlouh¢ jsou vazby mezi C-C atomy v benzenu (BENZENO02), ptipadné ferrocenu
(FEROCEZ27)

Které z derivath cyklooktatetraenu jsou aromatické? (ZZZSAEQ1, TMCOTT,
TMOCKE)

Cim se od sebe lisi konformace struktur cyklopentanu (LISLOO, IHIPOE), a
cyclohexanu (CYCHEX)

Jak se lisi stereochemie L-(R)- a D-(S)-alaninu (LALNIN23, ALUCALDO05)

Jak se 1isi struktura, kdyZz ptidavame vazebné ¢leny ke rtuti? Hg2CI2 (OKAJOZ),
HgClI3- (KUSMAM), and HgCl42- (KEYZUK)

Do jaké super rodiny patii nasledujici proteiny?
a. Cytochrom P450
b. Na/K pumpa
C. cytokininovy receptor
Pro protein 1e4f zjistéte, do které super rodiny patii, jak je popsana jeho architektura.
Je jeho architektura pravidelna?
Porovnejte zatazeni Cytochromu P450 2E1 dle CATH a dle SCOP.
Kolik domén najdete ve struktuie Na/K-ATPazy?



